

何平新作全球首映

# 《麦田》开启电影节盛宴

**本报综合消息** 第12届上海国际电影节开幕电影7日正式揭晓：由中国第五代著名导演、曾任上海国际电影节亚洲新人奖评委会主席的何平执导、经典传媒及保利博纳联合摄制的影片《麦田》获此殊荣，这也是影片的全球首映。

《麦田》是何平导演继2003年的《天地英雄》之后，经过6年潜心创作的又一部最新力作。该片自开拍以来一直保持低调，让人感觉神秘莫测。加上何平本身又是第五代导演中的异类人物，该片的电影海报和预告片又在国内外仅有不多的亮相中令人惊艳，因此神秘的《麦田》一直被

电影业内认为是2009年最值得期待的作品之一。

片中即有宽阔壮丽的影像之美，又有丰富的细节刻画和扎实的故事内容，以及叙事诗般的视觉语言，并展现出近年来华语娱乐大片中少见的文化气质。有著名电影人对《麦田》一片评价到：“这是一部给有一定知识的人看的娱乐大片。”

何平的出山吸引了包括范冰冰、黄觉、王学圻、王志文、王姬在内的数位当今中国影坛顶级实力派演员。据透露，《麦田》虽然和《天地英雄》一样以战国为背景，但影片并不以宏大战争和打斗为主，讲述的是战国时期的

长平之战，其中王学圻饰演一名城主，范冰冰出演他的妻子，不过她造型非常简约，不像以往古装片那样穿金戴银。黄觉则在片中饰演一名秦国逃兵，而王姬将在片中扮丑。

上海电影节在今年年初就与导演及片方一起商讨《麦田》作为开幕影片的可能性。虽然双方一拍即合，但由于电影后期制作时间紧张，何平导演本人又不愿降低影片的艺术标准和工业标准，因此一直没有做出最终决定。在经历了近半年的紧张后期制作，影片终于可以赶上电影节的开幕式，并作其全球首映。

(丽文)



## 《新闻联播》将做10年来最大调整

**本报综合消息** 中国人民大学新闻学院副院长、博士生导师喻国明透露，据他了解，央视在这个月或稍后一点会对包括《新闻联播》在内的很多新闻节目做出大的调整，“这可能是10多年来央视新闻节目最大的调整。”

喻国明说，在电视节目中，《新闻联播》是最具官方色彩、政府形象的节目，反映中国主流审美观和价值观，但在过往时间里也存在着严肃有余、活泼不足的问题。“实际上，我们现在也明白，一个代表主流价值观的节目也可以做得亲民一点，而这个改变实际上早就在落实，央视对此也是比较急迫的。据我了解，央视这个月或稍后一点时间会对包括《新闻联播》在内的很多新闻节目做出大的调整，从基本面来看，这是央视10多年最大的调整。《新闻联播》会继续体现中国主流社会的基本价值观，但在表现形式上会更符合社会的发展需求。”

(成商)

李诚儒新剧

亮相北京卫视

## 电视剧《龙须沟》全是由京味



**本报综合消息** 根据老舍同名小说改编的34集电视剧《龙须沟》，将于本月14日在北京卫视独家首播。前日下午，该剧导演兼主演李诚儒携剧组主创与媒体见面，他的儿子李大海也以演员身份出现在现场。李诚儒透露，电视剧版《龙须沟》保留了电影版的精髓，演员全部说一口地道的京味儿台词。

李诚儒透露，电视剧版《龙须沟》保留了电影中的精华部分，同时又添加了近20个人物，补充了许多情节。“于是之是从旧社会过来的人，吆喝小金鱼儿，唱的小单弦，都是那个时代的真实再现，我们要完整照搬过来。”

为了突出该剧的京味儿，李诚儒有一个准则——非京味儿京籍演员不要，“我就是想让观众看看，什么才是地地道道的京味儿电视剧。”

(伊娜)

今日电视剧频道首播

## 《燃烧的玫瑰》被韩国电视台相中



**本报综合消息** 一开拍就被韩国同行“盯上”，并将于近日在韩国MBC电视台播出，国产情感悬疑剧《燃烧的玫瑰》有什么独特魅力，让韩国这个“情感剧大国”如此着急播出？前天，制作方SMG影视

剧中心负责人和两位主演贾一平、张歆艺揭开了其中奥秘。

虽然每年出品的大量国产电视剧中情感剧不少，但制作人表示，《燃烧的玫瑰》结构和故事是唯一的，光剧本就磨了一年多，几易

其稿，剧中主要人物的戏也非常集中，只有两对男女和三位父母，但是两代人之间的恩怨纠葛和矛盾冲突跌宕起伏。韩国情感剧给人的印象是生活化且事无巨细，有时甚至有些啰嗦，而该剧则在爱情戏里加入悬疑，情感处理方面也着力加快了节奏。制作人介绍，这一点打动了韩方，在剧本阶段就被韩国同行相中，开拍起就有韩方的制作人员介入，因此，在具备国产剧特质的同时也融入了韩剧般精致的画面和唯美的情感。目前，韩国MBC电视台准备在近期播出该剧，这也将是国产现代剧首次登陆韩国主流电视台，而明天，该剧将率先在电视剧频道开播。

(丽华)

生子后演艺事业暂停

## 梁洛施母子将定居新加坡

天送给我们的礼物。”

怀孕期间，李泽楷再忙也不忘尽量抽时间飞往国外陪伴梁洛施。因为坚持母乳喂养，梁洛施尽情地吃，胖了十几斤也在所不惜。而临盆当日，李泽楷也陪伴着梁洛施进入产房，他还为儿子取了英文名“Ethan”，意味“坚强的男儿”。

据悉，由于李泽楷在新加坡有不少生意和房地产，所以李家有意让李泽楷偕梁洛施母子在新加坡定居，并且在Ethan10岁前，希望梁洛施当个全职妈妈。虽然梁洛施目前已经开始恢复上英文课，但演艺事业仍将继续搁置。



“——一时开小差可以原谅”

## 李小璐宽容对待未来老公

**本报综合消息** 近日，浙江卫视晚间独播韩剧《罗武林向前冲》收视连连攀升，该台借势举办了“美丽厨娘比赛”，并请来李小璐当评委。

活动当天被追问选择男友的标准时，李小璐表示：“有责任心，有爱心，真诚善良最重要。”李小璐表示，自己很喜欢拍戏，所以婚后不会做全职主妇，但重心会放在家庭上。

(召强)

## 《沉香》镇江开机

李亚鹏回归荧屏

**本报综合消息** 前天，由李亚鹏、狄龙等人担纲主演的30集电视剧《沉香》在镇江开机。自《射雕英雄传》之后，李亚鹏渐渐淡出荧屏，每年只拍一部剧。他称今后将正式回归荧屏，埋头拍戏。

被问及回归荧屏的原因，李亚鹏说：“兴趣使然，做了这么多年的投资人，始终处于游离状态，最后发现并不快乐，还是演戏最能激发我的兴趣。”他说，今后将打破“每年只拍一部电视剧”的自我约束，会频频接戏。

《沉香》以镇江醋文化为背景，李亚鹏饰演的三少爷楚庆平是留洋归来的的新式知识分子。李亚鹏坦言，出演楚庆平对他来说是一次挑战。诠释这个角色时，不能因为他是书生就表现木讷，也不能因为他要报仇就表情严肃、不苟言笑。

(赵楠楠)

## 四卫视开年大戏敲定《生死线》

**本报综合消息** 上海电视节刚开幕，各地卫视的2010年电视争购战也已悄然打响。昨日电视剧《生死线》制片人侯鸿亮透露，正在进行后期制作的《生死线》已经被浙江、云南、贵州、重庆四家卫视订购，作为开年大戏于2010年元旦统一播出。

由山东影视剧制作中心、橙天娱乐和齐鲁音像联合出品的《生死线》，是编剧兰晓龙继《士兵突击》、《我的团长我的团》之后战争戏的“封笔”之作。

(华强)



## 今日影讯

影片 排映时间

《美女的烦恼》	10:30
《功夫之王》	13:00
《铁人》	15:30
《车票》	11:00 13:30 18:00 20:00
《金钱帝国》	15:00 17:20 19:30
《超级女特工》	14:00 16:20 18:30 20:30
《熊猫回家路》	11:30 14:30 16:50 19:00 21:00

(奥斯卡影城提供)